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Eszközök: a FUEL-modell
	Célja: 

	A munkavállalók támogatása, hogy saját döntéseket tudjanak hozni, és megtalálják a legjobb megoldásokat



	Leírás:

	A FUEL-modell olyan coaching eszköz, amelyet a vezetők azért használnak, hogy segítsenek az egyéneknek az egyes helyzetek felmérésében és a legjobb megoldás megtalálásában. A vezetők nem adnak utasításokat, instrukciókat vagy tanácsokat, hanem hagyják kibontakozni az alkalmazottjaikat: nyílt kérdéseket tesznek fel nekik, amelyekkel bátorítják őket, hogy önállóan térképezzék fel a körülményeket, majd olyan lépéseket és megoldásokat találjanak, amelyeket a legjobbnak tartanak.
A FUEL-modell az alábbiak szerint épül fel:
Foglald keretbe a beszélgetést (Frame): Fontos a kontextus megteremtése, valamint a beszélgetés fókuszának és céljának meghatározása, tehát tulajdonképpen a beszélgetés tárgyát és a konkrét célokat azonosítani. Olyan kérdéseket tehetünk fel, mint „Mit szeretne megbeszélni?” és “Miért szeretné megbeszélni?”.
Értelmezd a jelen állapotot (Understand): Az egyén interpretálni tudja a jelenlegi helyzetét, és indokolni a különféle nézőpontokat és aspektusokat. Olyan kérdéseket tehetünk fel, mint „Hogyan látja ezt a helyzetet?”, “Mi az, ami jól működik?” vagy “Milyen kihívásokkal kell szembenézni?”.
Járd körbe a kívánt állapot kérdését (Explore): A következő lépés során a dolgozók a vezetőjük segítségével felfedezik a kívánt állapotot, és megfogalmazzák, hogy néz ki az elképzelt jövőképük. Megvitatják lehetőségeiket és dönthetnek a jövőbeli tervekről. Olyan kérdéseket tehetünk fel, mint „Mi a kívánt állapot?”, “Mit fog nyújtani Ön számára az új állapot?” vagy “Milyen alternatívák közül lehet választani?”.
Vázold fel a sikertervet (Lay out): Végül az egyén megteremti a sikertervet, amely kiterjed a szükséges tevékenységek pontos lépéseire és az ütemtervre is. Olyan kérdéseket tehetünk fel, mint “Milyen konkrét tevékenységekre lesz szükség?”, “Milyen lépéseken keresztül lehet a tervet megvalósítani?” vagy “Mennyire megvalósítható a terv?”.
Az agrárvállalkozók a FUEL-modell alkalmazásával ösztönözhetik alkalmazottjaikat, segíthetik őket abban, hogy gondolkodásmódjuk strukturáltabb legyen, és képesek legyenek önállóan tudatos és világos döntéseket hozni. Így amellett, hogy az egyén fejlődni tud, eredményesen megvalósul a coaching folyamata.
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Győződj meg róla, hogy egy reális és megvalósítható terv elkészítésében támogatod az alkalmazottat. Amennyiben a terv irreálisnak bizonyul, segíts annak újbóli feltérképezésében és újraértékelésében.
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7. modul: Humánmenedzsment és emberi erőforrás 

